
    

 

 

 
 
KONTROLA DOSTAWY 
 

1. Po otrzymaniu przesyłki oceń stan opakowania i czy nie nosi śladów uszkodzeń mechanicznych.  
2. W przypadku zastrzeżeń sporządź protokół szkody i wykonaj zdjęcia – dokumentacja jest podstawą do 

reklamacji transportowej. 
3. Po rozpakowaniu towaru upewnij się, że ilość, wymiary oraz kolorystyka są zgodne z zamówieniem. 

Wszelkie rozbieżności należy niezwłocznie zgłosić sprzedawcy w terminie 7 dni od otrzymania towaru, 
przed rozpoczęciem dalszych prac. 

 
WARUNKI PRZECHOWYWANIA 
 

1. Po dostawie należy usunąć z opakowania folie stretch oraz rozciąć taśmę spinającą płyty. W ciągu 
maksymalnie 7 dni wyjąć płyty i ustawić je pionie, na równej powierzchni, z zapewnionym dostępem 
powietrza. 

2. Produkty muszą być składowane wyłącznie w suchych, wentylowanych pomieszczeniach, z dala od 
źródeł wilgoci. 

3. Za uszkodzenie płyt w wyniku nieprawidłowego przenoszenia odpowiada użytkownik. 
4. Nie wolno przechowywać płyt ciasno ułożonych jedna na drugiej. 
5. Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia powstałe w wyniku nieprawidłowego 

składowania. 
 
DODATKOWE UWAGI  
 

1. Właściwości betonu architektonicznego wynikające z jego naturalnej specyfiki nie stanowią podstawy do 
zgłoszenia reklamacji. Każdy element wykonany z betonu posiada indywidualne cechy, które są efektem 
procesu produkcyjnego oraz użytych surowców. 

2. Płyty betonowe charakteryzują się zróżnicowaną kolorystyką, przebarwieniami, nierównomiernym 
rozmieszczeniem porów czy kruszywa na powierzchni. Elementy te podkreślają unikatowy charakter 
materiału i są uznawane za jego walor estetyczny, a nie wadę. Nie stanowią tym samym podstawy do 
reklamacji ani wymiany produktu. 

3. Naturalne nierówności powierzchni montażowej, a także lekko wystające ziarna kruszywa są typowe dla 
betonu i mogą poprawiać przyczepność w trakcie klejenia. Należy również pamiętać, że niewielkie 
odkształcenia płaszczyzny są charakterystyczne dla elementów wykonywanych metodą odlewania i 
mieszczą się w normach dla płyt betonowych. Dopuszczalne tolerancje wymiarowe wynoszą ± 2,0/2,5 
mm. Odchylenie od płaskości na odcinku 100 cm wynosić może maksymalnie 2,5mm. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    

 

 

 
 
ZALECENIA PRZED MONTAŻEM  
 

1. Przed montażem dokładnie obejrzyj każdą płytę. Zwróć uwagę na kolor, wymiar i powierzchnię – różnice 
w odcieniach lub fakturze mogą występować ze względu na proces produkcyjny i nie są uznawane za 
wady. 

2. Zanim przystąpisz montażu, zalecamy rozłożyć wszystkie płyty „na sucho”, aby dopasować kolory i 
porowatość w sposób estetyczny. 

3. Po rozpoczęciu montażu reklamacje związane z wyglądem, wymiarami lub uszkodzeniami nie będą 
rozpatrywane 

 
MONTAŻ 
 

1. Przygotowanie podłoża rozpocznij od usunięcia wierzchniej warstwy gleby (humus) do głębokości ok. 20-
35 cm, wyrównaj i zagęść grunt rodzimy. Na słabo przepuszczalnym gruncie rozłóż geowłókninę, a 
następnie warstwę odsączającą z piasku. Ułóż warstwę nośną z kruszywa (np. 0-31 mm) o grubości 10-
30 cm (w zależności od obciążenia), zagęść mechanicznie lekką zagęszczarką. Na zagęszczonej 
podbudowie rozsyp warstwę podsypki (np. grys 2/8 mm lub piasek) o grubości 2-4 cm, wyrównaj przy 
pomocy łaty profilującej, nie zagęszczając jej.  

2. Układanie płyt zaczynaj od obrzeży, aby nie niszczyć podsypki. Delikatnie dobijaj płyty gumowym 
młotkiem, zaczynając od środka, aby osadzić je w podsypce. Elementy docinaj szlifierką kątową z tarczą 
do betonu, pamiętając o spłukaniu pyłu wodą.  

3. Wypełnij spoiny suchym piaskiem płukanym (frakcja 0-2 mm lub 1-3 mm) lub przy szerokich odstępach 
kamieniem dekoracyjnym  

ZALECENIA MONTAŻOWE  

1. Płyty nawierzchniowe można docinać na miejscu montażu przy użyciu piły wodnej z tarczą diamentową 
lub szlifierki kątowej. Po przycięciu należy oczyścić krawędzie. 

2. Montaż powinien być wykonywany przez osoby z doświadczeniem lub przy zachowaniu najwyższej 
staranności i zgodnie ze sztuką budowlaną. 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA POWIERZCHNI 

1. Do czyszczenia powierzchni i usuwania zabrudzeń zaleca się używania miękkiej ściereczki i wody. Można 
używać łagodnych detergentów. Nie stosować silnych środków chemicznych, kwasów, zasadowych 
detergentów ani agresywnych substancji chemicznych. 

2. Unikać przeciągania ciężkich lub ostrych przedmiotów bezpośrednio po powierzchni, by nie powodować 
zarysowań ani uszkodzeń. 

3. Płyty są fabrycznie zaimpregnowane preparatem hydrofobowym. W przypadku potrzeby impregnację 
powierzchni warto powtórzyć po pewnym czasie zgodnie z zaleceniami producenta impregnatu, 
zwłaszcza w miejscach narażonych na wilgoć, zabrudzenia lub intensywną eksploatację. 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

PARAMETRY TECHNICZNE  

 

 

 

 

 

 

 

 

GREYT Dominik Laszczak, Ul. Królowej Jadwigi 17, 34-325 Łodygowice 
NIP: 5532555876  

25 
EN 1339 

Betonowa płyta brukowa – tarasowa BPB GREYT 
Płyty brukowe betonowe o dowolnych wymiarach. 

Zamierzone zastosowanie lub zastosowania:  

Pokrycia nawierzchni zewnętrznych i wewnętrznych i/lub elementy pokrycia dachowego. 

Zasadnicze charakterystyki Właściwości użytkowe 

Reakcja na ogień: Klasa A1 
Odporność na działanie ognia zewnętrznego: Uznaje się za zadawalające 

Emisja azbestu: Brak azbestu 
Wytrzymałość na zginanie: 

średnia [MPa]: 
minimalna [MPa]: 

Klasa 2/T 
³ 3,5 
³  2,8 

Odporność na poślizg/ poślizgnięcie: Zadowalająca 
Współczynnik przewodności cieplnej [W/(m*K)]: 1,2 

Trwałóść – Nasiąkliwość: Klasa 2, znakowanie B 
Trwałość – Odporność na zamarżanie/rozmrażanie: Klasa 3, znakowanie D 

Ubytek masy po badaniu kg/m2 <1,0 przy czym 
żaden pojedynczy wynik nie większy niż 1,5 

Deklaracja właściwości użytkowych nr: BPB-T-2025-GREYT-500 


